MANEMIZTHMIO AYTIKHZ ATTIKHZ

AvTtikelpevootpodnc MNpoypolaTIopMOC
Evotnta 5: uykploelg kat ATtodaoelq

X. AITEAH

Tunuo HAektpoAoywv kat HAeKTpoVIKWV
MnXovLKWV



MabBnoloka anoteAeopata

2xedLaopoc TtnC AoyIkNC tiow amo tn Anyn
anopAceEwv

ANPn anodacewv pe tic evtoAeg if kau if...else
Xpnon moAAamAwv evtoAwyv if kat if...else

‘EvBeon evtoAwv if kat if...else peoa oe AAAeC evTOAEC
if kot if...else

Xpnon teAeotwv AND kat OR



MabBnoloka anoteAeopata
(ouvexela)

ANPn cadwv kat armodoTkwyv armodAcEWV

Xpnon tng evtoAncg switch

Xpnon twv teAectwv eAEyxou ouvOnkwv kat thc NOT
ATtOTiUNON MPOTEPALOTNTAC TEAECTWVY

MpocBnkn amodacewv Kot LEBOOWV KATAOKEUNG OE
nebodouc otypLotuMwy



2XEOLAOOC TNC AOYLKNC TILOW ATTO
™ ANy n amodpacewv

 Weudokwdikac
— XpNnOoLHoToLnoTe Yapti Kot oAU BL
— 2xebLAoTE TN AOYLKN EVOC TIPOYPAUMATOC O armAn YAwooo
— ExkteA€ote onpavtika BrApata pac dedopevng epyaciog
— XpnoLluomolnote Kabnuepwvn yYAwooo
* Awaypappo pong

— BApata og popdn SLaypappatod
— Mo oglpd oxnUATwWY TTou cuvdEovtal pe BEAN



2XEOLAOOC TNC AOYLKNC TILOW ATTO
™ AnYn amodpaocewv (ouvexela)
e Alaypappa ponc (ouvexela)

— ZUVOUAOUOC OXNUATWY Yla Vo avaropaotnOouv
SLapOPETLKEC AELTOUPYLEC

* Ta opBoywvia avarmaptotouv onotodnmote Brpa mouv dev
géoptatal amo Kamola cuvonkn

e OLpopuBol avanaplotolv onoladnimote anodaon
* Aopun akoAouOiog
— Eva Bripa akoAouBel Evar dAAO Ywpic kapia cuvenkn
— Aev emutpenetal StakAadwon N napakapdn evoc BApatoc



2XEOLOOC TNC AOYLKNC TILOW ATTO
™ AnYn amodpaocewv (ouvexela)
e Aoun anodoonc

— Emitpemet tnv emidoyn HETOELY eVOAAAKTLKWY SLASpOopLwV
EKTEAEONC EPYOOLWV

— Baoileta og kamoLa TLUr HECA OE EVA TIPOYP OO
* N\OYLIKEC TIMEC
— TIHEC true Kal false

— Xpnotwuomotlouvtol o€ KABe amodaon UTTOAOYLOTWVY



ANPn anmopacewV UE TLC EVTOAEC
1fkaLt1f..else

 EvtoAn if

— H amAovotepn EVIOAN TTOU UITOPELTE VAL XPNOLUOTIOL\OETE
yla va AaBete pa amogaon

— Mo Aoyikn Ekdpaon epdaviletol HEoO O€ TTAPEVOETELC

— Aev UTIAPXEL KEVO HeTAL Tou 1 Ko TNV mapevOeon
QVOLYLOTOC

— H ektéAeon mavta cuvexi{eTaL oTNV EMOUEVN AVEEAPTNTN
EVTOAN

— Xpnotwuormoleite To OHTAO loov ( == ) yLa EAeyxo NG
LooTNTOC



ANPn amoPpaoewV LE TIC EVTOAEG
1fkatif..else

17 S0viaén:

1if (condition) {
// block of code to be executed
1f the condition 1s true

J



ANPn amoPpaoewV LE TIC EVTOAEG
if kot 1if..else (ouvexeila)

& Eikéva 5-3
Mia evtoAn if Tng Java kat n Aoyikr tng




Nayida: Mnv tontoBeteite og Aaboc
ONMLELO TO EPWTNUATIKO OE EVIOAEC 1 f

e AEV MIPETEL VOL UTTAPXEL EPWTNMOATLKO OTO TEAOC TNC
TPWTNG YPOUUNG TNG EVIOANG 1 £
— 1f (someVariable == 10)

— H evtoAn dev otapatd ket

* Otav eva EpWTNHUATIKO 0LKOAOUBEL OIUECWC UETA TO
1f:
— Mot KEVR) EVTOARN TIEPLEXEL LLOVO EVOL EPWTNHLOTLKO

— H extéAeon ouvexileToL UE TNV ETTOUEVN QVEEAPTNTN
EVTOAN

10



MNayida: Mnv tonoBeteite o AaBoc onueio
TO EPWTNMOTIKO O EVTIOAEC 1 £ (OuVEXELQ)

Mnv 1o KdveTE
AUTO TO EPWTTHATIKG

Bev npooTEOnKe okGmpua

if(quizScore == 10);
/System.ﬂut.pr‘int'ln("The score is perfect”);

Autr| nj ecoxr) bev AuTr r) evtohr ekTeheiTal

£yel kapio emidpaan. ave Eﬂp'fl"lTﬂ b ——
l.llEuﬁét; ahnBec [ Y quizScore.
== 107

epddvioe "The score
15 perfect”

4

Eikova 5-4

AoyIKH mpoypdppartog mou
ekteleital dtav oc evioh if
sloayBei éva emmiéov
EPWTNHATIKO
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Moaylda: Mnv ETLXELPELTE VO CUYKPLVETE
QVTLKELMEVA XPNOLLOTIOLWVTOLC

TOUC OXECLAKOUC TEAEOTEC

e XPNOLUOTIOLELTE TOUC TUTILKOUC OXECLOKOUC TEAEOTEC
YLOL VOL OUYKPLVETE TLC TIMEC TWV BOOIKWVY TUTTWV
dedopevwv
— Xwplc avikeipeva

* AEV UTTOPELTE VA XPNOLLOTIOLELTE TIC CUYKPLOELG
LoOTNTAC Kol aviocotntac ( == kat ! =) pe
QVTIKELLEVDL

— JUYKpLvete SLevBUVOELC MVNG OVTIKELUEVWY OVTL yLa
TULEC
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H evtoAn 1 f..else
e 2N Z0vtadn :

1f (condition) {
// block of code to be executed 1f the
condition 1s true
} else {

// block of code to be executed 1f the
condition 1s false

}

13



H evtoAn 1 f...else (ouvexela)

 EvtoAn if..else (ocuvexela)

— Mo evtoAn mou ekteAeiton otav to 1 £ eivat true N
false Kol TEAELWVEL LE EPWTNHOTLKO

— Kabetn otoixlon tng evioAng 1 £ pe tnv evtoAn else
— Aev elval €ykupn n xpnon tou else xwpicto 1 £

— Avaloya e TNV amotipnon tng AoykNe Ekppaonc LETA
1o 1 f, pOvo pia evepyela Aappavel xywpa
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H evtoAn 1 f...else (ouvexela)

if(quizScore = 10)
System.out.printin("Th
else

quizScore
== 107

epdpavice "No
it's not”

System.out.printin{"No,

e score is perfect”);

it's not");

epdpavioe "The score
is perfect

Eikova 5-5
Mia evtoAn if...else kau n Aoyiki TR
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Xpnon noAAanAwyv evtoAwv
1fkaLt1f..else

* L0 EKTEAECN TIEPLOOOTEPWV ATIO LA EVTOAWV,
XpnotlporoLeite eva (eVYOC AYKLOTPWV
— TomoBeteite e€opTNUEVEC EVIOAEC LEOO OE LA EVOTNTA
— Elvouw kpiolpn n opBn tomoBeTnon twv aykiotpwv
e Onowadnmote petaANT ov SNAWVETAL PLECO OF
LLLOL EVOTNTA £LVOLL TOTILKH VLA TN OUYKEKPLUEVN
gvotnta

16



e 31 JUVTOén
i1f (conditionl) {
// block of code to be executed if
conditionl 1s true
} else 1f (conditionZ2) |
// block of code to be executed if the
conditionl 1s false and conditionZ 1s true

} else {
// block of code to be executed i1f the

conditionl 1s false and conditionZ? 1s
false

}

17



Xpnon noAAarnAwyv evtoAwv 1f Kal
if..else (ouvexela)

MnvTo Kdvere
H evtohr 1T

ohokhnpwveTal £5w.

if(hourswWorked > FULL_WEEK}
regularPay = FULL_WEEK * rate;

/Dvert'imePay = (hoursWorked - FULL_WEEK) * OT_RATE * rate;

Aut n ecoxn Bev Mnv 1o KdvETE
A o]
ﬂ;ﬁmﬁ? n . O unokoyiopog TG unepwplag
: exTehelTal mavToTE, aveEdpTnTa
amd v Tipr tou hoursWorked.
pevdég hoursWorked =

ULL_WEEK?

regularPay = FULL_WEEK * rate

L

overtimePay = (hoursWorked -
FULL_WEEK) * OT_RATE * rate

i

Eikova 5-8
Eo@alpévoc unoloyIopoc UTTEpw pLaKNC apolBric étav Aeimouv Ta dyKioTpa
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Xpnion evtoAwv 1f katif..else

T@eort java.util.Scanner;
s=’ic class Payroll

B
~ zublic static void main(String[] args)

{

double rate;

double hourshorked;

double regularPay;

double overtimePay;

final int FULL_WEEK = 48;

final double OT_RATE = 1.5;

Scanner keyboard = new Scanner(System.in);
System.out.print(“How many hours did you work this week? s -
hoursWorked = keyboard.nextDouble();
System.out.print("wWhat is your regular pay rate? ");
rate = keyboard.nextDouble();

if(hoursWorked > FULL_WEEK)

{
regularPay = FULL_WEEK * rate;
overtimePay = (hoursWorked - FULL_WEEK) * OT_RATE * rate;
}
else
{
regularPay = hoursWorked * rate;
overtimePay = 9.0;
¥

System.out.println(“Regular pay is +
regularPay + "\nOvertime pay is " + overtimePay);



EvBeon evtoAwv 1 f katif..else

 EvOetec evtoAec i f
— EvtoAéc otic omoiec pta doun 1 £ meplexetal LEoa o€ AAAN
dopn 1if
— TouAdylotov SU0 cuVONRKEC IPETEL va TIANPOUVTAL TIPLV
EKTENEOTEL KATIOLOL EVEPYELL

* [poogxete WOLaitepa TNV T0MOBETNON TWV EVIOAWV
else

* OLevtoAEC el se oxetiCovtatl mavta peto 1 f
akoAouBwvtoc pa topeia “first in-last out” (to
TIPWTO TTIOU ELOEPXETAL ELval TO TEAEUTALO TTOU
g&epyetal)
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EvBeon evtoAwv 1 f katif..else
(ouveyxela)

peubeg itemsSold ==
MIN_ITEMS?

final int MIN_ITEMS = 3;
final int MIN_VALUE = 1000;

aAnBe final int SALES_BONUS = 50;
totalvalue = n9sg int bonus = 0;

MIMN_VALUE?

if(itemsSold == MIN_ITEMS)
bonus = if{rotalvalue == MIN_VALUE)
SALES _BONUS bonus = SALES_BONUS:

/

H hoykr] £xgppacn o= kabepud amd
auTEG TIG evTohég 1T mpémeiva elval

1‘ ahnBrig MpoKeIpévou va yivel avadearn

NG petaphnmic bonus.

Eikéva 5-12
AN anégacng, pe tn PoriBsia évBeTwv eviolwv if, oxeTikA pe To av Ba doBei pmévouc 1 6x1
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Xpnon teAeotwv AND kat OR

* O Aoywknc teAeotnc AND
— EVaAAOKTIKA VL0l OPLOUEVEC EVOETEC EVTOAEC 1

— Xpnotuomoleitol avapeca o U0 AOYLIKEC EKPPATELC YL
va dlamotwOel av apdotepec eival true

— Mpadetal pe 6Vo cUUPoAA & ( && )
e JuumneplhapBavetal pa Anpng Aoykn Ekdbpaon o€ KABe TAsLpaA
— Apdotepec ol AOYLIKEC ekPpAoELg TTou TIEPLBAAAOLV TOV
TeEAEOTN MPETEL VAl elvat aAnBeic mpotou npaypatomnolnBel
N EVEPYELO OTNV EVTOAN
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Xpnion teAeotwv AND kat OR
(ouveyxela)

beubeg

itemsSold =
MIN_ITEMS?

totalvalue == ahnBec
MIN_VALUE?

bonus =
SALES_BONUS

if(itemsSold = MIN_ITEMS)
if(totalvalue == MIN_WVALUE)
bonus = SALES_BONUS:

:

if(itemsSold = MIN_ITEMS && totalValue == MIN_WALUE)
bonus = SALES_BONUS:

Eikova 5-15

Kwdkag Kat AoyIKr yia Thv anégacn XopHynong umévouc, mou Xpnoipomnolouv évosta if
Kal Tov TedeoTr &&
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Xpnon teAeotwv AND kat OR

(ouvexela)
* O teAeotic OR

— Mo eVEpYELA TTOU TIPETIEL VAL CUMPEL v HOVO pia amo TLg
SdUo ouvBnkec eival aAndnc
— [padetol we | |
* Avadépovtal LEPLKEC POPEC WC UTTAPEC

24



Xpnion teAeotwv AND kat OR
(ouveyxela)

if(itemsBought == MIN_ITEMS)
discountRate = DISCOUNT;
else
if(itemsValue == MIN_VALUE)
discountRate = DISCOUNT:

if{itemsBought »= MIN_ITEMS || itemsValue == MIN_VALUE)
discountRate = DISCOUNT;

pevbdeg itemsBought >=

MIN_ITEMS?

discountRate =
DISCOUNT

pevbEg _—~Ttemsvalue »=

discountRate =
DISCOUNT

'

Eikdva 5-16

H anégaon yia éKnmtwon o€ évav mehdTn,
otav o meAdtn¢ Xpetaletal va IKavomoljoel
Hovo éva amoé duo Kabopiopéva Kpitrjpla
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ANPn cadpwv Kot artoOOTIKWV
ATTOPACEWV

* Mpaypatomnoinon cadwv eAEyXwV SLACTAMATOC
— EAeyyoc draotipatog: Mo oslpd armo eVTOAEC TTOU
kaBopilouv 10 €UpoOC TwV SLadoYLKWV TILWV OTO OTIOLO
LUItopEl vat avAKeL piial AAAN TLUA
— OLTpoypapUaTLOTEC Java cuvBwc TtomoBetolv KABE
else gvoc dadoyxlkov 1f otnv WbLa ypappn

— Mé€oa o€ pLa €vOetn evioAn if..else:

e Elval o amodoTiko va tibetal mpwTta To Lo ibovo epwitnua
* Anodeulyete ta TOANA EpWTAHATA

26



Andn cadwv Kot artoOOTLKWV
arnodpacswv (ouvexeLa)

* final double HIGH_LIM = 1000.00;
final double HIGH_RATE = 0.08;
final double MED_LIM = 500.00;
z = z final double MED_RATE = 0.06;
eube f,;lﬁff;:gt >=", aAnbeg final double LOW_LIM = 499.99;
¥ final double LOW_RATE = 0.05;

commissionRate if(saleAmount >= HIGH_LIM)
HIGH_RATE commissionRate = HIGH_RATE;
| if(salefmount == MED_LIM)
commissionRate = MED_RATE;
if(salefmount <= LOW_LIM)
commissionRate = LOW_RATE;

heubdeq saleAmount ahnBeg

== MED_LIM?

— Mnv ro kdvere
commissionRate = |- Fva umio moot nwknong
MED_RATE saleAmount 8a kataknfa o

| pesaio mooooto mpopndewag.

peubeg

salefmount <= ahnBeg
LOW_LIM?

commissionRate
LOW_RATE

Eikéva 5-19
Eopahpévog kwdikag oplopou mpopiBeiag kai n Aoyikr Tou
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ANYPn cadpwv Katl armodOTIKWV
arnopacewv (oCuveXeLa)

e Eilvol o amodotiko va TiBeTal mpwta Eva EpWTNUOL
nou paAdov Ba elval true

— Amoduyete T MTOAAA EpwTAMOTA
— lvetat o amodotikn n AP N pac oepac armopaocewv

28



Andn cadwv Kot artoOOTLKWV
arnodpacswv (ouvexeLa)

final double HIGH_RATE = 0.08;
final double MED_LIM = 1000.00;
final double MED_RATE = 0.06;
caleAmount < ainBéc final double LOW_LIM = 500.00;
LWJ_IH? 'F'iﬂﬂ] dEII..IlJ]E L[M_RATE = ﬂ.U‘S;

i if(salefmount < LOW_LIM)
commissionRate = : commissionRate = LOW_RATE;
else
LOW_RATE if(saleAmount < MED_LIM)
commissionRate = MED_RATE;
else
commi ssionRate = HIGH_RATE;

commissionRate = commissionRate =
HICH_RATE MED_RATE

Eikéva 5-22
Kwoikag oplopol mpourBeiag Kai n AoyIKr Tou, n onola anmoTipd mpwta 1o HIKpoTepo saleAmount



KotaAAnAn xpnon tTwv && Ko | |

e YhaApata apxapLwyV TPOYPOAUUATIOTWV:
— Xpnon tou teAeotry AND otav B€Aouv va XpnNOLLLOTIOLACOUV
o OR

* Mapadelypa: kapia Tipn payRate dev pnopel va eival mote
LULKpOTEPN OO 5,65 Ko peyaAutepn amo to 60 tavtoxpova

1f (payRate < LOW && payRate > HIGH)

System.out.println("Error in pay rate");

e Xpnolpormoleite tov teheotn “| |7 avtiBeta
— XpnoLluomoleite eva povo & n pia povo | yua va SnAwoete
Aoywo AND r OR

30



Xpnon tnc¢ evtoAnc switch

 EvtoAn switch

— EvaAAoktiki AUon avtl tng xpnong pac akoAouBiog
g€vBetwv evtoAwyv 1f

— ‘EAeyxo¢ plag HEpHOVWHEVNC LETABANTAC WC TIPOC KATIOLL
OELPA CUYKEKPLUEVWV AKEPALWY, XOPAKTAPWV N
cupBolocelpwy

31



Xpnon tnc¢ evtoAnc switch
(ouvexela)
* AEOUEVMEVEC AEELELC

— switch

e =eKwva tn dopun NG EVTOANC

* AkoAouBeital amo pla Ekppoon EAEYXOU LECA OE TIAPEVOEDELC
— Case

* AkoAouBeital amo pia amno Tig nBaveC MEPUTTWOELS TLLWV TPOC
EAEYYO KOl pLa AVW KOl KATW TEAELL

32



Xpnon tnc¢ evtoAnc switch
(ouvexela)

e AeopeUpEVEC Ae€eLc (ouvexeLa)
— break

* TepUATL(EL TPOALPETLKA ULOL EVTOAN switch oto TEAog KaBe
neEPUTTWONG

— default

e XPNOLUOTIOLELTOL TIPOALPETIKA TIPLV OTTO OTIOLAONTIOTE EVEPYELA
nov Ba mpEMEeL va mpaypatonolnOel og meplmtwaon mou n
LetaBANTA eAEyxou Sev aviloTolxel o Kaplo armo TG
TEPLITTWOELC Ol OTIOLEC EAEYYOVTOLL

33



Xprion tn¢ evtoAng switch

(ouveyxela)

switch(year)
{
case 1:
System.
break;
case 2:
System.
break;
case 3:
System.
break;
case 4:
System.
break;
default:
System.

out

out

out

out

out

.println("Freshman™);

.println("Sophomore");

println("Junior");

.println("Senior");

.println("Invalid year");

Eikova 5-24

EUpeon Tou YapakTnplopou
TOU Xpovou omoudwv pe xprion
EVTOANC switch
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Xpnon tng evtoAng switch
(ouveyxeLa)

int department;

String supervisor;

// 01 evtohég yria Tnv lpeon tou Tufuatoc TomoBstolvral €60
switch(department)

i

case 1:
case 2:
case 3:
supervisor = "Jones";
break;
case 4:
supervisor
break;
case 5:
supervisor = "Tejano";
break;
default:
System.out.println("Invalid department code");

"Staples”;

35



Xpnon tnc¢ evtoAnc switch
(ouvexela)

* EvtoAec break otn doun switch

— Av mapoaAeinetal pa evtoAl break:
e To nmpoypappo Pplokel pla avilotowyia yio tn HeTaBANTA EAEYXOU
e OAec oL eVTOAEC pEoa 0NV eVTOANR switch ekteAovvtal o’
OLUTO TO ONLELO KOl PETA

 EvtoAn case
— Aev elval UTIOXPEWTLKO va ypadeTe KWK yLla KABe
MEPLTTWON
— Anotipate petapfAntéc char

* NMapaBAcmnete av xpnolpomnolovvtal teloi ) kepaaiot
XOLPOLKTNPEG

36



Xpnon tnc¢ evtoAnc switch
(ouvexela)

e [LatixpnolpomoloUe eVIOAEC switch;

— MpoodEpovtal otav MOANEC EVAANAKTLKEC OELPEC
EVEPYELWV EEAPTWVTOL ATTO EVAV UELOVWUEVO OKEPALO,
xopaktnpa N cupBolocelpa

— ZUVLOTWVTOL JLOVO OTAV UTTAPXEL EVAOYOC apLlOUOC
OUYKEKPLUEVWV OVTLOTOLXLWY TIOU TIPETEL VoL EAgyxBouv

37



Xpnon tTwv TEAECTWV EAEYYOU
ouvOnkwv Kot tnc NOT

e TeAeotnc ouvONKNG

— aratLtel TpeLc ekppAoeLg, ot omoiec dlaywpilovtal pe Eva
OYYALKO EPWTNMOTIKO KOl Lol AVW KoL KATW TEAELa

— XpNOLOTIOLELTAL WG CUVTOMN €KOOXN TNG EVTOANG
if..else

— Aev eloTe UTIOXPEWLEVOL OE KAl TtepimTwaon va Tov
XPNOLUOTIOLNOETE

e Yuvtaén teAeoty cuvONKNC:

testExpression ? trueResult
falseResult;

38



Xpnon tTwv TEAECTWV EAEYYOU
ouvOnkwv kat tnc NOT (ouvexeLa)

Mo Aoyikn Ekdppaon amotipatol we true N false

— AvnTIUA TOoU testExpression eival true:

* OAOKANPN N €kdpacn cuvBNKNG ATTOKTA TNV TLUA TN EKDPAoNG
TtOU 0lKOAOUBOEL TO ayYALKO EPWTNUATLKO

— Avn TN eivatl false:

e OAOKANPN N €kdpacon ATOKTA TNV TLUA TNE EKDpaong
falseResult

e Eva mAeovekTnua amo tn xpnon Tov teAeotn
ouvBnNKNC elvat N CURTTUKVWHEVN Ypodn TNC EVIOANC

39



Xpnon tou teAeotn NOT

e TeAeotng NOT
— JUpPoAieTal pe To Bavpaotiko ( ! )

— Alvel TNV apvnon ToU AITOTEAECATOC OTIOLOOOATIOTE
AoyLKNC Ekppaong
— Otav akoAouBei tov teAeoty NOT, omowadnmote Ekbpaon
TTOU OUTTOTLULATOL WC:
e truevylvetaL false

e falseylvetaltrue

e EvtoA£c pe tov teAeotn NOT:
— Aev dtaBalovtal oAU UKoAa
— Anautovv dUo (evyn opevOECEWV

40



ATIOTLLNON TTPOTEPOLOTNTOC
TEAECTWV

e Yuvdualete ooouc teAeotec AND ) OR ypelaleots
* [MpotepaloTNTA EVOC TEAEOTN
— Mwc¢ amotipatal pa ekppoon
— H oslpad cupdwvel pe TNV Kowvn adyeBpLkn xprnon
* MpwTta yivovtal oL apLlOUNTLIKES TIPAEELC
e 2TO TEAOC YlvETAL N EKXWPNON
e O teAeotic AND amotipatol rpv tov teAeotn OR
e Ol eVTOAEC pECO OE TTOPEVOEDELC ATTOTLLWVTOAL TIPWTA
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ATIOTIUNON MPOTEPALOTNTOC
teAeotwv (OuveExeLn)

MpoteparéTnTa TeAeOTHC (TEAEOTEC) ZUpBoAo (oOppola)
Ynhotepn Noyiké NOT !
EvOiapeaon MoAhamiaowaouoc, dialpeon, modulus */%
MNpdéobean, agalpsan +-
2ZYEOIAKOG > ¢ »= <=
lootnTa == l=
Noyiké AND &&
Noyiko OR |
2uvenkn ?:
XaunAotepn Avabeon =

Mivakag 5-1 MpoTepaldTNTA TEAEOTWVY VIO TEAEOTEC TOU EYETE XphOIHOTOIR 0L HdN

42



ATIOTLLNON TTPOTEPOLOTNTOC
teAeotwyv (ouvexeLa)

* AUO ONUOVTIKEC CUMPAOCELC
— H oslpad pe TNV omoia XpNOLUOTIOLOUVTOL Ol TEAEOTEC EXEL
onuaoia

— MMavta xpnoluornoleite napevOEoeLc OTav BEAETE va
aAAAEETE TNV MpOoTEPALOTNTA 1) VA artocadpnVIoETE TLC
npoBEoeLg oag
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ATIOTIUNON TPOTEPALOTNTOC
teAeotwv (OuveExeLn)

S 0pilel ta emumhéov achpdhiotpa pe AdbBoc Tpomo
if(trafficTickets = 2 || age < 25 && gender = "M")

extraPremium = 200; “““"-—-—-._.___________________
|| HE&kgppaarn mou ¥pn-

olpoTIoLEl ToV TEAEDTT)
Sy QMOTIPATL IO

S/ 0pillel ta emimAsov aopaAloTpa OWOTA
if((trafficTickets = 2 || age < 25) && gender = 'M")

extraPremium = Em; \ H EK(ppﬂﬂTl IJ.ECH] oTIC
| ECWTEpIKEG TapEVBETEIG

CITOTLHATAL T RITH.

Eikdéva 5-31
Avo ouykpigslc mou Xpnoipomolovv Ta && Kat | |



[MpooBnkn amodpacewv oe peBodouc
KATOLOKEUNC OVTLKELLEVWV

e E¢aodalilel otL Ta medla £Xxouv ATTOOEKTEC TLUEC
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MpocOnkn anodpacewv o€ LeBOSOUC KATAUOKEUNC
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H kAdon Employee mou mepiéyel pébodo

{ private int empNum; Kataokevrjg n omoia AapBavel amo@acelg

private double payRate;

public int MAX_EMP_NUM = 9999;
public double MAX_RATE = 60.00;
Employee(int num, double rate)

{

public class Employee

if(num <= MAX_EMP_NUM)
empNum = num;

else
empNum = MAX_EMP_NUM;

if(payRate <= MAX_RATE)
payRate = rate;

else
payRate = 8;

}

public int getEmpNum()
{

}
public double getPayRate()
{

}

return empNum;

return payRate;




